

Понедельник, 12 декабря 2022, 10:10

---

Мероприятия Декады Воинской Славы, которая прошла в школе, включали в себя воспоминания о событиях первого освобождения Ростова-на-Дону от немецко-фашистских захватчиков, к Дню Неизвестного солдата и Дню героев Отечества. Самоуправление школы подготовило для младших школьников презентации "Герои Отечества", учителя школы внесли в свои уроки элементы исторического просвещения, школьники писали письма солдатам на фронт, а родители школьников помогали волонтерам собрать новогодние гостинцы для наших воинов. [ФОТО](#)